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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 35/2020 DA 4º SESSÃO LEGISLATIVA DE 19/11/2020 
 
Ver. Xando diz: Dando uma boa noite a todos, em 
nome de Deus declaro aberta a 35º Sessão 
Ordinária, 4º Sessão Legislativa, 38º Legislatura 
2017/2020 dezenove de novembro de dois mil e 
vinte. Peço ao vereador secretário que faça a 
verificação do quórum. Ver. Nando diz: Senhor 
presidente boa noite, conforme o livro de 
presença encontra-se todos os vereadores na casa 
há quórum para nós darmos início à sessão. Ver. 
Xando diz: Votação da ata número trinta e quatro de dois mil e vinte do dia doze de novembro 
de dois mil e vinte, se todos os vereadores concordam permaneçam como estão, ata aprovada 
por nove votos. Peço ao vereador secretário que leia as correspondências. Ver. Nando diz: 
Senhor presidente é o oficio número cento e quinze de dois mil e vinte, General Câmara 
dezessete de novembro de dois mil e vinte, a Sua Excelência Alessandro dos Santos Rasquinha, 
presidente da Câmara de Vereadores assunto: Encaminho cópia do decreto cento e vinte e nove 
de dois mil e vinte, vimos a presença de Vossa Excelência e dos demais vereadores para 
encaminhar cópia do decreto cento e vinte e nove de dois mil e vinte de onze de novembro de 
dois mil e vinte que abre o crédito extraordinário no valor de seis mil reais ao orçamento do 
exercício de dois mil e vinte, atendendo ao disposto ao artigo terceiro deste mesmo decreto, 
sendo que se apresenta para o momento, subscrevo-me atenciosamente Carlos Augusto Duarte 
secretário municipal de administração. Ver. Xando diz: Obrigado vereador Nando, abrindo o 
grande expediente vereador tem direito quinze minutos com aparte, vereador João Rodrigues, 
vereador Selomar, vereador Teza e vereador Zanette. Vereador João Rodrigues o senhor tem 
direito quinze minutos com aparte. Ver. João diz: Vou usar senhor presidente. Boa noite senhor 
presidente, colegas vereadores, vereadora, munícipes que se fazem presentes, colaboradores da 
Casa e as pessoas que nos assistem a mais uma sessão do legislativo camarense, como não podia 
ser diferente acho que todos aguardam e hoje acredito que vai ser uma sessão falando ainda das 
últimas eleições municipais e como o tema é livre aqui nessa tribuna o artigo já diz na própria 
agenda da sessão, então vou usar desse tema hoje, até porque tem muita gente na expectativa 
do que nós vamos falar, primeiramente não quero deixar aqui a impressão de uma fala de um 
derrotado, quero que sim exaltar primeiro os vitoriosos, todos aqueles que se elegeram, os 
colegas que estão retornando pra mais um mandato e também aqueles e aquelas que também 
ganharam esse privilégio de representar a nossa comunidade no próximo exercício aqui na 
câmara de vereadores, fico muito tranqüilo falar nesse momento até porque o meu projeto que 
eu tinha para o município não se trata de um projeto pessoal e sim de um projeto coletivo aonde 
eu fiz tudo que eu tinha a capacidade de fazer para o bem da comunidade num todo e então eu 
vejo a escolha da nossa comunidade com muita tranqüilidade, até porque jamais eu iria dizer que 
o povo não sabe votar, não, eu quero elogiar o povo por saber votar, saber escolher os seus 
representantes, muitas vezes o nosso representante, digo nós porque ontem nós éramos 
candidatos e também somos eleitores, muitas vezes nós vamos ver no nosso candidato aquele 
que mais se assemelha no nosso pensamento, aquele que nos da o exemplo, seja na 
comunidade, seja na sociedade, seja no trabalho, seja na família e nós vamos buscar aqueles 
candidatos para nos representar e isso que fez a comunidade, ela fez esse analise, por muitos e 
muitos dias nós aqui na câmara nós víamos os comentários nas sessões aonde muitas vezes a 
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comunidade se manifestava achando que deveria ter alguma mudança na composição da câmara 
e que esse momento chegou e que esse momento chegou final de semana passado, então teria a 
comunidade o direito de fazer as suas escolhas e fez, aqueles colegas que fizeram um bom 
trabalho estão de volta, aqueles que deixaram a merecer né tão retornando e nós temos que ver 
isso com muita naturalidade porque como eu já disse nós temos que valorizar a democracia em 
momentos como este e como eu disse o meu projeto aqui era de fazer as coisas pra comunidade, 
inclusive as leis que eu fui autor sempre privilegiou comunidades inteiras seja no interior, seja na 
cidade, sempre foi no sentido da coletividade e eu tenho a minha profissão particular como todos 
sabem, aliás foi uma das coisas que fez com que minha campanha fosse mais curta porque com o 
adiamento da eleição coincidiu com a época de plantio da lavoura onde eu exerço essa profissão 
a vida inteira, então imagina se eu tivesse a preocupação de estar desempregado primeiro de 
janeiro, então não é isso, então a gente ta aqui pra prestar um serviço pra comunidade e estou 
pronto pra prestar novamente se por ventura alguém me convidar pra alguma coisa porque a 
gente tem que levar em conta de que este período que eu estive aqui na câmara muitas pessoas 
acabaram conhecendo o João Rodrigues na sua integridade no grupo de trabalho feito junto aos 
colegas e na comunidade, então já sabem os meus posicionamentos, as minhas idéias e o meu 
perfil, então se algum dia alguém me convidar pra fazer parte de algum projeto interessante para 
o município pode contar comigo, já sabe da maneira que eu trabalho isso eu não vou abrir mão, 
inclusive mesmo não sendo aprovado o meu mandato aqui na câmara para dar continuidade eu 
sempre disse na eleição vocês são testemunhas que aquelas pessoas que gostariam que eu 
tivesse continuidade deveriam votar, claro que acabaram não votando porque não tiveram esse 
desejo, mas eu não me arrependo nenhum pouco daquilo que eu fiz, consciência tranqüila 
daquilo que eu fiz, eu fiz pra comunidade, eu fiz aquilo que eu disse que ia fazer, consegui colocar 
em prática aquilo que eu ia fazer me esforcei, estudei tudo que aconteceu aqui na câmara eu sei 
o que aconteceu, da maneira que aconteceu, tanto é que eu vou estar assistindo muitas vezes a 
sessão da câmara no próximo mandato e lá de vez em quanto alguém vai comentar na fala do 
vereador João tenho certeza disso, daquilo que a gente opinou, daquilo que a gente comentou e 
daquilo que a gente fez, vão falar de bem ou de mal, mas meu nome vai ser lembrado tenho 
certeza disso, então não me arrependo nada daquilo que eu fiz aqui, tenho minha consciência 
tranqüila que eu vim e fiz aquilo que estava ao meu alcance, não fiz mais talvez faltou 
capacidade, conhecimento, mas dentro do possível fui buscar em todas as esferas o 
conhecimento para fazer um bom debate com a finalidade maior de melhorar as leis, de 
melhorar os projetos de leis, o orçamento, quantas emendas nós fizemos aqui no sentido de 
melhorar as leis que possa vim a beneficio da comunidade, das pessoas que usufrui das leis 
municipais, então com tranqüilidade a gente, hoje mais uma vez dar os parabéns aqueles que 
continuam, aqueles que estão chegando e dizer que o que eu estou comentando talvez seja o 
pensamento de outros cinqüenta ou mais de cinqüenta que também não chegaram e que tinham 
toda a expectativa todos independente da quantia de votos que cada um fez, mas tinha a 
expectativa de colocar seu nome a disposição, de se tornar um vereador ou uma vereadora para 
trabalhar para o município, pra esses digo também que pode existir outro momento, eleição é só 
mais uma, essa foi só mais uma e muitas vezes a eleição nos diz o seguinte, o querido de hoje é o 
odiado de amanhã a cada eleição é uma nova história ou as vezes nem precisa outra eleição, com 
um ano de mandato aqueles que eram os queridos começam ser odiados e vice versa e outros 
que foram mandado embora já estão apto a voltar inclusive em outro posto, então só o tempo 
vai dizendo e o que a gente não pode é criar uma situação de desconforto entre nós mesmos 
porque daí impossibilita de conversas futuras daquilo que pode se compor, então por isso que é 
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importante nós mantermos sempre o equilíbrio, vamos trabalhar, sucesso a todos que vão entrar 
na câmara ano que vem, pela primeira vez vereadora duas mulheres representando a câmara e 
quando eu falava da representação feminina aqui eu falava e gostaria que isso acontecesse e 
casualmente agora nesse mandato nós vamos ter duas mulheres e realmente que chegue duas, 
três, quatro, cinco porque é a metade do eleitorado seria interessante umas quatro ou cinco 
aqui, então importante que estamos caminhando nesse sentido também da representatividade 
feminina. Quando eu falo em consciência e pra terminar vou dizer aqui uma frase espírita de um 
médium espírita Bezerra de Menezes insista na prática do bem, você não terá outro céu que não 
seja o da consciência e a minha consciência está tranqüila como sempre esteve, muito obrigado 
senhor presidente. Ver. Xando diz: Muito obrigado vereador João Rodrigues, vereador Selomar o 
senhor tem direito quinze minutos com aparte. Ver. Selomar diz: Senhor presidente, senhores 
vereadores, senhora vereadora, o pessoal que nos assiste aqui e o pessoal de casa, também não 
podia deixar de pronunciar aqui na tribuna, em primeiro lugar quero deixar os parabéns ao 
prefeito municipal Helton pela vitória, parabéns pra o vice Nando, os demais vereadores e as 
demais vereadoras que se elegeram e quero dizer a todos os demais candidatos a vereadores e 
as demais candidatas a vereadoras que se conformem comigo também porque temos que ficar 
muito tristes ou chateados e até quero ser meio breve de quinze minutos eu vou usar cinco 
minutos mais ou menos, algumas pessoas que estavam no meu lado diziam ai nos nervos e eu 
dizia não to bem tranquilo e to bem consciente, pra começar a história algumas pessoas eu falei 
durante a campanha eu não ia ser candidato por vários motivos aqui eles vão dizer sim ou não, 
oito ou oitenta vereador Teza, vereador Zanette, vereador Ismael, vereador Nando, vereador 
Xando sabem disso, numa quinta-feira numa reunião lá eu decidi não porque não queria, eu fiz 
com muita dificuldade a minha campanha por vários motivos eu to comemorando com três, mais 
três pessoas que moram comigo, tenho três problemas, tanto é que perdi infelizmente a tia Luzia 
que era uma companheira, uma guerreira sempre junto com nós que foi pras minhas filhas, pra 
minha esposa, pra todos nós a maior parte do município de General Câmara conhecia ela, então 
com bastante dificuldade eu fiz a campanha, mas muito tranquilo, estava tranquilo, estou 
tranquilo porque tudo passa tanto passa que amanhã ou depois vocês sabem depois a gente não 
vai ta mais aqui, não sei quem vai primeiro, mas ninguém de nós vai ta mais aqui, mas desejo que 
Deus abençoe a todos que duramos mais uns cem anos cada um né com muita saúde e paz, 
quero dizer que tudo na vida existe no ser humano existe tristezas e alegrias, eu tive uma grande 
alegria com aquele pessoal que trabalhava comigo naquela campanha que fiz quase 
quatrocentos votos muitas pessoas de General Câmara sabe, trezentos e setenta e nove mais 
alguns vereadores, mas eu olhava e pensava no lado quantos candidatos a vereador e vereadora 
que estavam triste na hora, por isso que eu vou ser sincero não sou muito de carreata, não sou 
muito de fazer festa se tem vitória porque existe derrota e vitórias porque ninguém ta livre de 
quem teve vitória um dia ter derrota por que tudo que sobe desce, então não desejo pra 
ninguém, desejo que cada um do ser humano que batalha que luta, que entra numa batalha tem 
vitória é lógico que sim ,mas é lógico que tem cinqüenta, sessenta candidatos é lógico que pra 
nove vaga cinqüenta, sessenta não vão se eleger, então peço mais uma vez de todos esses 
candidatos que estão me ouvindo que foram candidatos a vereadores e a vereadoras que não 
conseguiram chegar lá se conformem comigo, eu também os meus poucos cento e dezoito votos, 
eu quero agradecer muito a todas essas pessoas que acreditaram, que tiveram ao meu lado e 
quero dizer que jamais eu vou abandonar e dizer a todos aqueles que não votaram em mim que 
votaram em outros candidatos ou candidatas quero dizer que eu nunca vou mudar esse meu 
jeito de ser é oito ou oitenta vou ser o mesmo Selomar de antes e o de sempre o que eu poder 
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fazer eu vou fazer e o que eu não poder que Deus abençoe, mas quero deixar aqui registrado 
aqui nesta ata hoje aqui nessa tribuna que mesmo não sendo vereador que através de um 
deputado ou quem sabe de um companheiro, amigo, vereador aqui da câmara de vereadores um 
dia vai ter quebra-molas ali na curva perigosa vai ser oito ou oitenta vai ter, mais nem que eu 
tenha que batalhar mesmo não tando na Câmara de Vereadores, quem sabe através de um 
deputado estadual ou federal nós vamos conseguir daí eu quero deixar aqui, quem sabe agora eu 
vou falar, eu não queria falar mas agora eu vou falar não co arrogância, com todo o carinho eu 
quero falar, daí essa pessoas que a gente não sabe infelizmente quem que tirou vai ser um 
pouquinho mais complicado, mais difícil de tirar o quebra-molas, quebra-molas é um pouquinho 
mais complicado pra arrancar, então se Deus quiser vai ter, pode demorar quem sabe, mas eu 
vou batalhar mesmo não sendo vereador e dizer pra vocês todos que estão ouvindo tudo que 
sobe, desce tudo que nasce, morri, então assim ó, felicidade pra aqueles que tem a vitória não 
tenha orgulho com ninguém vamos ter paz, amor no coração que muitos vereadores não sabem 
o que é derrota um dia pode saber, mas eu não desejo, eu não desejo derrota, quem não quer se 
molhar não vai na chuva conheço muitos vereadores, muitos candidatos a prefeito que nunca 
tiveram derrota, mas um dia pode ter espero que não, não to desejando isso ai, eu nunca tive tão 
tranquilo, to esperando minha aposentadoria por vários motivos não ia concorrer, mas como a 
nominata já tava pronta lá começou oito oitenta mesmo tinha dado a palavra eu disse assim 
vamo mesmo quem não quer se molhar não vai na chuva, mas quero agradecer mais uma vez 
esses cento e dezoito votos muito obrigado, jamais vou deixar de dar um bom dia, um boa tarde 
pra alguém e ser o mesmo Selomar de sempre, só que eu vou fazer pra muitas pessoas que eu já 
fiz vou fazer da maneira que eu posso, se eu não poder não vou fazer é lógico, mas vou fazer o 
que poder, a gente não vai estar recebendo o salário da Câmara e andar correndo pra lá e pra cá 
fazendo alguma coisa é mais complicado, mas vamos seguir a vida conforme o nosso pai lá do 
céu determina, então quero deixar aqui mais uma vez a mensagem se conformem que quem não 
se elegeu ta comigo aqui, então to tranquilo, um abraço e muito obrigada. Ver. Xando diz: Muito 
obrigado vereador Selomar, vereador Teza o senhor tem direito quinze minutos com aparte. Ver. 
Teza diz: Senhor presidente eu já acertei aqui, eu vou usar os cinco minutos de liderança, então 
não vou usar a tribuna. Ver. Xando diz: Muito obrigado vereador Teza, vereador Zanette o 
senhor tem direito cinco minutos com aparte, quinze minutos com aparte desculpa. Ver. Zanette 
diz: Vou usar senhor presidente. Ver. Xando diz: Pois não quinze minutos com aparte. Ver. 
Zanette diz: Senhor presidente, colegas vereadores, vereadora, pessoal que nos assiste aqui no 
plenário e o pessoal que nos assiste em casa meu boa noite a todos. Primeiro tem que agradecer, 
vou para o meu terceiro mandato, a minha família que não é fácil uma campanha política todo 
mundo sabe é complicado, desgaste, correria teve sempre do meu lado me apoiando, meu grupo 
de amigos que também me deu muito apoio se tentasse fraquejar sempre tinha um ou dois do 
lado dando amparo dizendo vamo lá e vamo lá as pessoas em geral da comunidade que eu tive 
isso, o prazer de voto em todos os cantos quase do município, cidade e interior desde a Volta dos 
Freitas até Volta do Barreto, Boqueirão onde fiz votos, então agradecer esse pessoal duzentos e 
quarenta e dois votos com mais de sessenta vereadores não é fácil vindo já pro terceiro 
mandato, sinal que as pessoas estão acreditando na nossa linha de trabalho e eu to procurando 
manter a minha linha de trabalho igual a da primeira vez que me lancei candidato acreditando no 
agro, acreditando no interior na maneira de diversificar pra manter o jovem, buscando recursos, 
implementos trator, caminhão emendas, melhorar associações, patrulha agrícola sempre focado 
nisso, nos açudes pra manter a irrigação agora mesmo tava lendo e acompanhando uma 
preocupação sem tamanho do que ta pra acontecer novamente no nosso interior uma estiagem 
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que quase todo mundo sabe que vem a galope muitos municípios já entrando com pedido com 
emergência, nós temos que nos preparar desde agora pra não ser pego de surpresa e passar o 
trabalho que passamos na outra socorremos com caminhões pipa e tudo mais, hoje nós já 
estamos mais estabilizados no interior foi feito muitos açudes com máquinas grandes, 
reservatórios grandes de água que nossas propriedades vai facilitar não vai precisar tanto de 
ajuda, mas nós temos que trabalhar dentro de um plano pra socorrer essas pessoas, então a 
minha linha de trabalho é essa eu acredito na agroindústria familiar, eu acredito na diversificação 
de criar o emprego lá no interior , que se tu criar um emprego lá  no interior sobra mais vagas pro 
pessoal aqui da cidade, fica mais fácil uma pessoa do interior trabalhar lá do que uma pessoa 
aqui da cidade trabalhar no interior que é uma vida bem mais pesada, o horário de trabalho bem 
mais puxado na maior parte dos tempos tu não tem sábado, não tem domingo tu é obrigada 
levantar fazer teu serviço, quem é agricultor, quem trabalha com isso ai sabe dessa dificuldade 
sem garantias muitas vezes quase que nenhuma, as vezes tu ta com a tua produção pronta falta 
chuva, ta com a produção pronta vem um temporal e esse pessoal se encoraja e começa tudo de 
novo então o pessoal tem que olhar sempre com muito carinho e muito respeito e brigar sempre 
por essa gente, preparei sempre o terreno, que nem eu sempre digo arar bem a terra, gradear, 
colocar calcário pra depois colocar a semente com consciência, acho que tem dado certo, to indo 
pro terceiro mandato, então vou continuar nesse próximo mandato com o apoio de vocês e se 
Deus me der sabedoria pra me manter nessa linha trabalhando da mesma maneira, nesse mesmo 
sentido de buscar melhorias pra nossa cidade, pro nosso interior, então hoje já tem muitas 
mudanças quem anda pelo interior vê o que ta faltando é uma internet forte, uma internet boa 
que é uma ferramenta de trabalho indispensável pra quem precisa estudar, é indispensável pra 
quem vai pra lavoura que hoje por incrível que pareça os tratores precisam, os implementos 
precisam de internet, tu tem que ter como trabalhar com isso, um recurso, o desperdício de 
veneno é ,muito menor, tu sabe se vai chover ou se não vai chover daqui a cinco dias, daqui a 
três dias pra preparar os defensivos, as coisas que tem que colocar a uréia, o adubo tudo tu tem 
acesso, facilita a vida. Anos atrás tu tinha que sempre acreditar nas pessoas mais velhas que 
olhavam pro tempo e diziam cuidavam lá no começo do ano os doze dias pra dizer que tal mês 
vai chover mais, vai chover menos e um sinal de nuvem pra dizer quando vinha a chuva não hoje 
não, a semana que vem vai chover posso esperar, então se preparar pra plantar pra não correr o 
risco da semente não germinar direito. O futuro numa cidade que nem General Câmara que é 
totalmente agrícola ta no interior, investir, é o único lugar que tu consegue retornar o 
investimento que vai ele volta, o produtor vendeu qualquer coisa ele vêm gastar aqui na cidade 
ele passa na farmácia, ele passa no posto de gasolina pega óleo diesel, abastece o carro tudo 
virando imposto retornando pra cá, porque às vezes as pessoas dizem ah tu só briga pelo interior 
não eu acho que na cidade a gente também tem que fazer um bom trabalho e tem que buscar 
alternativas e hoje se agente parar pra pensar e analisar tem como ajudar na cidade, hoje tem 
terrenos ai que da pra ti colocar uma estufa, por exemplo, de morango, uma estufa de verdura 
dez por quinze, dez por vinte tu faz do espaço que tu tem cada um tem uma produção na sua 
casa e hoje nós temos técnicos na prefeitura que dão assistência, gente disposta a ajudar a 
buscar uma alternativa de renda porque muita gente sabe quem acompanha a notícia que nós 
vamos ter um ano bem difícil o ano que vem que alem da estiagem todo esse problema de 
pandemia, todas as dificuldades financeiras que a gente sabe que vai enfrentar já ta se vendo o 
preço de tudo disparando, tudo meio fugindo do controle algumas coisas principalmente pra 
quem trabalha na agricultura que tu vai lá pra comprar hoje um saco de adubo, um saco de uréia 
e alguns defensivos tu tem que fazer quase que um empréstimo subiu foi tudo lá pro alto e pra 
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cidade pra quem ganha um salário mínimo ou pouca coisa mais que isso, a gente não sente tanto 
lá fora essa dificuldade porque lá tu tem a tua reis pra ti carnear, tu tem porco, ovelha, tuas 
galinhas, tu tem os ovos, tem as verduras, tem a horta, tem aipim, tem batata doce, mas eu me 
coloco no lugar dessas pessoas aqui que tem que comprar a laranja, bergamota, o litro de leite 
que isso são coisas que nós lá do interior não sentimos essa dificuldade, sentimos outras 
dificuldades mais essas a gente já nem sente tanto, a gente tem esse respaldo da natureza que a 
natureza é sábia e sempre nos fornece isso, então agradecer novamente de coração aos 
duzentos e quarenta e dois votos com esse monte de candidato, bons candidatos, candidatos 
que não conseguiram alcançar ou não explanaram direito a sua maneira de trabalhar ou porque 
realmente não tem espaço pra todos porque só tem nove vagas na Casa e tentar que não 
desistam pode tentar novamente no próximo mandato, muita gente nova que entrou duas 
mulheres na Casa, duas mulheres novas também, pessoas que tem muito tempo na política que 
pode começar um trabalho diferenciado, os outros vereadores também, bastante juventude 
dentro da Casa, então isso ai pessoas de muita coragem de buscar um novo, uma nova maneira 
de trabalho e apresentar pra sociedade pra depois poder voltar nas casas e pedir o apoio 
novamente, muito obrigado senhor presidente. Ver. Xando diz: Muito obrigado vereador 
Zanette. Abrindo o espaço de comunicações vereadores têm direito cinco minutos com aparte 
vereadora Chica, vereador Nando, vereador Daniel e vereador Ismael. Vereadora Chica a senhora 
tem direito cinco minutos com aparte. Vera. Chica diz: Pois não presidente. Primeiramente dizer 
que agradeço a comunidade pela oportunidade que me deu, agradeço a Deus por ter me dado 
sabedoria, quando eleita em dois mil e dezesseis fiz um juramento naquela tribuna de que 
defenderia o meu município e fiz isso, quem acompanhou o meu trabalho sabe que eu fiz isso, sei 
que foi uma campanha difícil enfrentamos varias dificuldades, uma campanha que eu disse e digo 
atípica e diferente de muitas outras que participei onde muitas ganhamos e varias perdemos 
respeitando sempre os espaços e a democracia, difícil pelo fato de ser por meio de rede social, de 
ter que enfrentar algumas dificuldades inclusive com famílias e conversei agora pouco com o 
vereador Ismael e o vereador João a respeito disso, mas estou satisfeita gente sei que tudo aquilo 
que eu assumi em palanque lá atrás fiz durante o meu mandato, a Casa vai receber novas 
pessoas sejam bem-vindos que vocês possam desenvolver o trabalho de vocês sim voltados a 
comunidades que realmente é o crescimento do município sempre fui muito firme e não me 
arrependo de nada que disse dentro desta Casa e de nada que defendi em relação a comunidade, 
sou grata porque disse também que o caminho quem nos da é Deus e muitas vezes senhoras e 
senhores não vencer uma eleição que eleição vai e que eleição vem muitas vezes também é 
livramento, eu tenho um jeito de trabalhar um pouco diferenciado de muitos políticos por 
entender que a sociedade e que as pessoas em muitas situações devem ser respeitadas, então eu 
quero dizer aos colegas que se reelegeram façam o trabalho de vocês com seriedade, dêem 
continuidade naquilo que vocês acreditam, satisfeita eu fico também porque depois de muitos 
anos em dois mil e dezesseis a comunidade me deu oportunidade sendo mulher fiz a minha 
parte, minha vida lá fora também nunca pensei no pessoal vereador João estando vereadora 
porque a gente constrói lá fora a vida da gente com o trabalho da gente, não com a política, a 
política passa o que não pode passar é o respeito pela família e infelizmente a gente se deparou 
com muitas coisas muito tristes nessa campanha, mas me mantive sempre firme, sempre 
defendendo sempre aquilo que eu disse que acreditava, defendi e sou muito grata a Deus e o 
tempo é o dono de tudo em nossas vidas só o tempo que pode mostrar pra nós, pra sociedade 
quem realmente nós somos fico feliz sim e agradeço principalmente essas pessoas que me deram 
a confiança, fiz uma campanha simples, inclusive vou ter dificuldade de prestar conta da minha 
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campanha porque sempre falei com sinceridade pro eleitor, tentei conquistar o meu voto com 
sinceridade, nunca e ninguém e não existe essa pessoa que diga ela me deu tal coisa ou ela me 
prometeu tal coisa não, fiz a campanha com o que eu tenho pra oferecer a minha sinceridade, o 
meu trabalho e quero aqui torcer demais, demais mesmo pela oportunidade que este município 
eu deu a duas mulheres inclusive uma está aqui Narinha e a minha parceira Laís façam tudo que 
vocês poderem pela nossa comunidade sou filha de General Câmara e me orgulho disso, me 
orgulho de viver nessa terra simples, de pessoas humildes, de pessoas que precisam sim de 
políticos sérios, comprometidos com o povo, estou satisfeita porque a gente sabe horas a gente 
ganha e horas a gente perde e eu volto numa campanha lá atrás, lá em dois mil e dezesseis e me 
volta a mente tudo que foi dito em cima de palanque. Ver. Xando diz: Vereadora peço que a 
senhora conclua. Vera. Chica diz: Já estou concluindo presidente e fico satisfeita gente porque a 
democracia é assim é o povo que escolhe, é o povo que decidi o que quer pra si, mas eu agradeço 
essa comunidade de coração e que Deus possa dar um trabalho com bastante valor, bastante 
desenvolvimento, principalmente pra essas pessoas novas que estão retornando, Matheus 
particularmente torci muito, muito, muito pelo teu trabalho sei que tu és um menino bom, de 
família boa que Deus te abençoe assim como o Marcinho que está aqui e que Deus guarde a vida 
de cada um, muito obrigada presidente. Ver. Xando diz: Muito obrigado vereadora Chica. 
Vereador Nando o senhor tem direito cinco minutos com aparte. Ver. Nando diz: Boa noite 
senhor presidente, boa noite senhores vereadores, munícipes que estão nos assistindo hoje em 
suas casas, as pessoas que vieram hoje nos assistir presentemente sejam bem-vindos. Essa 
campanha pra mim desse ano foi uma campanha diferente, não tinha feito ainda uma campanha 
de visitar todo o nosso município vereador Zanette, mas dessa vez eu fiz fiquei agradecido por 
me receberem bem, isso eu deixo um agradecimento a essas pessoas muitos não me conheciam, 
normal, como vereador sempre me elegi dentro da cidade, dentro da sede trabalhei dentro da 
sede e muito pouco ia para o interior, mas fiquei muito contente porque as pessoas não me 
conhecia fisicamente, mas conheciam pelo meu nome, conheciam pela câmara de vereadores, 
pela nossa transmissão que chega até eles, dou as boas vindas a todos esses vereadores que se 
elegeram, as vereadoras, a vereadora Nara que veio já nos visitar hoje ai,já pegar um pouquinho 
da pratica da experiência Nara, Marcinho, Matheus né nosso amigo e velho Antônio que já teve 
nesta casa e fez um bom trabalho por dois mandato né vereador Antônio sejam bem vindo né 
esta nós assistindo hoje fico muito contente vereador Ismael por ter nos alcançado o nosso 
objetivo né como candidato a vice prefeito junto ao lado do prefeito Helton né fazer um trabalho 
daqui pra frente por mais quatro anos e para encerrar vereador Xando agradeço aos setenta e 
cinco por cento virgula quatro dos eleitores que confiaram em nos novamente né para que a 
gente seguisse o trabalho  pelo município muito obrigado senhor presidente uma boa noite a 
todos. Ver. Xando diz: Obrigado vereador Nando, vereador Daniel o senhor tem direito cinco 
minutos com a parte. Ver. Daniel diz: Senhor presidente eu vou fazer parte do meu cinco 
minutos, primeiramente eu comprimento a mesa aos colegas vereadores é nosso colaboradores 
como sempre que mantém esta casa aqui mais do que nós vinte e quatro horas ligado aqui, e os 
que estão nós a presença, como tem o ex colega vereador Antônio, os que se elegeram o 
Matheuzinho, o Marcinho e a Narinha tudo no inho, não quer dizer que vai ser no inho vai ser no 
nhão é dar os parabéns já começar dizendo que a maioria dos vereadores que chega nesta casa 
chega com espírito de eu vou fazer, eu vou acontecer  o sistema é outro aqui o discurso lá fora 
não é o mesmo aqui dentro as vezes as ideias da gente não consegue ir pra frente e porque eu 
estou falando isso se tu for realmente usar o que tu pensa, teu coração politicamente não vai ter 
futuro falando isso de berço que a realidade é diferente isso eu estou falando para os mais novos 
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é não estou cobrando nada mais é a realidade é o sistema toma lá dá cá, escutando o vereador 
João nós conversamos muito sobre isso as vezes o que tu faz aqui dentro não é reconhecido lá 
fora eu abri o meu voto pro vereador João por conhecimento vereador nunca me pediu voto 
mais pela maneira como tem que ser feito uma câmara eu não estou denegrindo a imagem de 
ninguém eu me identifico com o vereador João de repente eu estou errado, quando eu acho que 
o vereador João pra maioria foi errado está errado alguma coisa vereador João mais eu me 
identifico com o vereador João e eu acho se estivesse mais vereador como o vereador João 
General Câmara seria mais melhor minha gente eu não estou dando discurso pra ninguém que já 
passou, passou o município pode ser bem melhor pra muitos e não bem melhor pra poucos e não 
existe esta história de que o fulano fez menos o fulano fez mais o sistema faz o fulano fazer mais 
o sistema a situação o momento se eu ficar aqui ouvindo, eu não sou contra ninguém eu luto 
contra o sistema porque o sistema engole, engole o sistema não deixa desenvolver então assim 
os novos a gente entra aqui cheio de vontade eu vou fazer eu vou acontecer e as vezes tu vai se 
encolhendo o que tu viu não está enxergando mais nada, tu começa enxergar tudo ao contrario o 
discurso muda as posições mudam eu acho que a gente tem um mandato por quatro ano em 
manter isso vereadora Chica não é mérito pra ninguém vereador Selomar a gente fica sentido 
mesmo brigando a gente tem, uma vez eu e o vereador Mario que o vereador colega nosso de 
fora e a gente vivia brigando, um dia a gente conversando bá cara estou sentido falta do fulano 
que tu acaba tendo esta obrigação então eu falo por mim o que eu acredito, sempre digo de 
repente falo errado mais eu penso que eu estou certo então é errado pra maioria depois dos 
cinquenta eu não tenho mais o que mudar o meu pensamento não tem. Ver. Xando diz: 
Vereador peço que o senhor conclua. Ver. Daniel diz: Sobre política eu acho que a gente então 
assim os novos que estão chegando e os que ficaram meus parabéns vão trabalhar realmente 
para o município se unir, município pode ser bem maior que todo mundo possa se dar bem em 
pro do nosso município parabéns aos que se elegeram e aqueles que ficaram de fora vão 
continuar do mesmo jeito e lutando pela próxima muito obrigado presidente. Ver. Xando diz: 
Obrigado vereador Daniel, vereador Ismael o senhor tem direito cinco minutos com aparte. Ver. 
Ismael diz: Obrigado senhor presidente boa noite colegas vereadores meu amigo Antônio o qual 
foi vereador aqui nesta casa por dois mandatos meus futuro colegas de bancada que aqui estão 
Matheus, Marcinho, Narinha sucesso tenho certeza que vamos fazer um belo trabalho juntos 
aqui dentro desta casa eu quero começar também falando que aprendi muito aqui dentro com 
cada um de vocês destes primeiro quatro anos que estou passando por aqui quero agradecer 
primeiro a Deus por me dar esta oportunidade de estar aqui neste primeiro quatro anos, 
agradecer a minha família esteve junto comigo os quatro anos agradecer meus amigos e 
agradecer a todos, todos que caminharam junto comigo nesta caminhada nesta campanha como 
falou a vereadora muito difícil e diferente, diferente muito diferente e dizer que aprendi 
vereador João, vereador Daniel, vereadora Chica, vereador Xando, vereador Nando, vereador 
Selomar, vereador Mário que esteve aqui, vereador Gerry que também esteve aqui, o vereador 
Zanette e com o vereador Teza um pouco de cada um e tenho certeza que vou trazer tudo aqui 
pra dentro para dar continuidade ao meu trabalho vereador Zanette trabalho este que me 
conduziu e me deixou aqui nesta cadeira dizer pra vocês novos que estão que nem falou o 
vereador Daniel cheguei com gás aqui dentro, com muita vontade de fazer tudo que tinha pra 
fazer e com o tempo a gente vai acertando vai vendo que não é assim que as coisas andam 
conforme a música toca aqui dizer pra vocês que desejo o maior sucesso do mundo a vocês três 
que vão ser os meus companheiros de bancada a Laís que está chegando nova ao Maurício me 
ajuda ai vereador se eu não me esqueci de ninguém vereador Nando, o Kaskão Júnior eu acho 
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que é isso, não esqueci de ninguém e tenho certeza que vamos fazer sim quatro anos muitos 
bons aproveitando a juventude de vocês a vontade de vocês aqui dentro desta casa para dar 
continuidade ao nosso trabalho que a gente fez, agradeço de coração a todos que me 
acompanharam junto comigo não só na campanha neste quarenta e cinco dias mais sim os meus 
quatro anos de mandato, boa noite presidente. Ver. Xando diz: Obrigado vereador Ismael, 
abrindo o espaço de liderança, se algum vereador gostaria de usar cinco minutos sem aparte. 
Ver. Teza diz: Senhor presidente. Ver. Xando diz: Pois não vereador Teza cinco minutos sem 
aparte. Ver. Teza diz: Eu vou usar os cinco minutos pela bancada primeiro lugar senhor 
presidente colegas vereadores, vereadora os que nós assiste é o pessoa de casa e o pessoal da 
casa que eu não posso nunca esquecer e aos verdeares que estão vindo aos quais eu sou 
obrigado tenho um orgulho vocês sabem que eu pela votação o Marcinho trezentos e oitenta, 
trezentos e quarenta votos então eu me orgulho da maneira que eu era e eu sei que sempre fui e 
sempre dizendo a ele sigam primeiro honestidade sempre honesto eu sempre digo que dizia pra 
ele eu me orgulho alguma coisa o pai ajudou então e eu disse bem antes nesta casa eu me 
orgulhei todas as vezes que passei por esta casa e eu tinha um orgulho pelos vereadores que 
estavam aqui nesta casa, cada um tem um jeito política é difícil eu também já perdi política  
ganhei dês de dezembro seis eu estou na política mais disse que me orgulhava por isso que eu 
voltava a ser candidato então é terrível a gente sabe que é bons candidatos pessoas que, mais ela 
é terrível política  não é fácil então eu tenho que saudar, saúdo o prefeito Helton a quais sempre 
eu acreditei na outra eu trabalhei nesta e ao vice Nando e saudar os vereadores que estão vindo 
novos saudar com muito orgulho ao meu filho com esta votação eu disse que ele fez mais voto 
do que eu andou mais, mais jovem, sempre dizia, eu sempre dizia voto aqui mais desejar boa 
sorte a todos e eu digo assim nove não tem como são os nove vereadores que tem que ganhar e 
era bastante candidato não tinha sessenta e poucos candidatos  terrível olha precisa andar então 
desejar ao prefeito Helton Barreto siga fazendo o seu trabalho da maneira que ele é, e ao vice 
Nando e que Deus ajude a todos os nove questão vindo aos novos e os que estão voltando pra 
casa senhor presidente Deus proteja a todos obrigado senhor presidente. Ver. Xando diz: Muito 
obrigado vereador Teza, mais algum vereador gostaria de usar a liderança. Ver. João diz: Senhor 
presidente. Ver. Xando diz: Pois não vereador João. Ver. João diz: Eu vou usar, aproveitar este 
tempo também e eu deixei pra agora que é um momento especial de agradecimento a minha 
família que a seis campanhas consecutivas me acompanham a primeira campanha os filhos eram 
pequenos e agora já temos netos com vinte anos e toda a campanha estão junto e parece um 
vício a campanha eleitoral e que bom que todos acompanham eu tenho minhas netas e netos 
com quatro cinco anos faz campanha em casa e a boa campanha e sente junto as vitórias e as 
derrotas também e eu me sinto responsável por uma geração que está vindo ai que desperta a 
política em si e já estuda uma política sabe a falta e a necessidade e a importância de se fazer a 
política, política é o ato de se organizar de fazer gestão de governar isso é necessário, política é 
necessária o que não é bom é quando descamba a politicagem e ai a gente tem que fazer as 
coisas acontecerem porque muitas vezes as pessoas comentam ah eu não gosto de política mais 
não sabe o real o teor da política e a necessidade é aquilo que nos rege é quilo que administra o 
município o pais o estado ela tem a necessidade de existir por isso a boa política é essencial e a 
família sempre é a que chora junto que dá risada junto que chama atenção que diz, olha o que tu 
vai falar lá, olha o que tu falou aquele dia não devia ter falado é a família então aqui vai o 
agradecimento para todos os meus familiares que sempre estão junto em todas as campanhas 
eleitorais que a gente já passou tem passado e as vezes em um momento não muito contente a 
gente sabe que é a última e é como eu digo eu sou militante do boa política, se me convidarem 
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pra desenvolver projetos coletivos que é desenvolvimento do município eu estou junto para fazer 
a boa política como vocês colegas me conheceram dentro desta casa, também não podemos 
deixar de falar neste momento, dar os parabéns pro prefeito Helton, Geraldo que vem tocando a 
administração neste período que chegaram com esta aprovação agora no final eu sempre digo 
que a eleição é a provação do mandato e que chegaram com a aprovação altíssima e que a 
responsabilidade do segundo mandato é de acordo com o percentual da eleição altíssimo 
também que ai caberá agora ao Helton novamente e o colega Nando fazer acontecer este 
percentual altíssimo   na administração então o povo ai também deu um recado aprovou mais 
também vai cobrar bastante a sequência do que vem sendo feito muito mais tem que ser feito 
então que Deus ilumine vocês na nova composição na equipe que muitas vezes tem que 
redimensionar tem que se articular e que seja uma equipe boa que tenha este pensamento deste 
percentual altíssimo que é o trabalho que tem que ser mostrado no próximo mandato aos 
vereadores quando eu usei a tribuna eleitos agora e não ouviram e deixar aqui os parabéns a 
todos vocês que conseguiram se eleger e o trabalho aqui é união muitas vezes da própria 
parceria dos amigos que as vezes dá uma trancada desenvolver algum trabalho mais busque o 
dialogo a conversa porque isso se resolve muito maus entendidos muitas vezes que as pessoas 
toma uma atitude errada por não conversar para não saber a verdade não aquele que ouviu e 
sim o que o colega tem para dizer então conversa faça o dialogo busque o dialogo porque daí 
realmente as coisas acontecem sucesso para todos vocês, obrigado senhor presidente. Ver. 
Xando diz: Obrigado vereador João mais algum vereador? Vera. Chica diz: Presidente. Ver. 
Xando diz: Pois não vereadora cinco minutos sem aparte. Vera. Chica diz: É para dizer também 
eu não poderia deixar de agradecer a família, minha família também como o vereador João 
colocou como é importante vereador a gente poder contar com a família da gente é observando 
e acompanhando o trabalho meu velho pai quantas vezes sentadinho ali né prestando atenção 
observando todos os movimentos tudo que a gente diz tudo que a gente faz tudo que a gente 
fala agradecer a minha família meu pai minha mãe meus irmãos que sempre acreditaram no meu 
trabalho sempre acreditaram na determinação que eu vereadora Chica tenho, como é 
importante uma família na vida da gente quantas vezes escutei do meu velho pai, parabéns é isso 
mesmo tu tem a postura que um vereador deve ter fiscalizarem, acompanhar, buscar se informar 
foi o que fiz em meu mandato o sistema ele é muito forte eu sei o que é o sistema e eu sei como 
é difícil lutar contra o sistema então vou dizer pra vocês vereadores que foram eleitos novos, 
mulheres defendam aquilo que vocês acreditam defendam o bem para a comunidade com 
responsabilidade eu muitas vezes fui cobrada muitas vezes me senti sozinha por ter o meu jeito 
de trabalhar não me arrependo de nada e deus faz as coisas e prepara as coisas pra nós em tudo, 
em tudo e quem me conhece sabe que tenho uma família cristã em tudo em nossas vidas nós 
devemos dar graças a Deus, se tiver que ser será se não acontecer agradeço mesmo assim eu sou 
grata porque eu sei a contribuição que eu dei sou grata de mais primeiramente eu gostaria de 
deixar também aqui e para a comunidade o encaminhamento que eu fiz falando um pouquinho 
do trabalho né e fugindo um pouquinho do tema hoje que é o agradecimento que a gente tem 
em relação a campanha que já passou e daqui para frente é trabalho é isso que deve acontecer é 
o trabalho né dizer que encaminhei a unidade então a subi gerente o Edemar Forte da Silva 
Junior aqui do banco do estado uma solicitação que diz o seguinte prezado senhor sabemos que 
o momento é de alerta e os riscos exige mudança de hábito com medidas de prevenção a covid-
dezenove trouxe transtorno a vida das pessoas principalmente aos usuários desta instituição 
financeira, visando a proteção destes clientes esta vereadora vem por meio deste solicitar a 
possibilidade providenciada um toldo na entrada da agencia a proteção da saúde é muito 
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importante, são inúmeras as dificuldades de dezenas de pessoas expostas diretamente ao clima 
sol e chuva, isso tem trazido transtorno principalmente para os mais idosos precisamos juntos 
garantir um melhor atendimento a estas pessoas colegas eu tenho presenciado ali de casa moro 
do outro lado né, vizinhas dos bancos ali a dificuldade das pessoas em relação ao clima o tempo a 
chuva o sol o vento me dá dó de ver muitas vezes então deixar aqui para a comunidade que a 
gente continua trabalhando sim a gente continua é encaminhando só pedidos e buscando a 
possibilidade das coisas melhoras neste sentido eu fiz o encaminhamento a agencia para ver a 
possibilidade colocada então uma proteção né, eu fiz este pedido na semana passada foi 
protocolado esta semana né vereador e vamos aguardar né vamos torcer que  a gente tenha um 
retorno positivo para poder garantir um pouquinho mais de, não digo de conforto porque 
ninguém quer ficar em uma fila né mais o momento existe né que as pessoas se mantém distante 
mais pelo menos protegida do tempo do sol da chuva desta dificuldade que a gente vem 
enfrentando ai e agradecer a presença de vocês que Deus abençoe a vida de cada um, muito 
obrigado senhor presidente. Ver. Xando diz: Muito obrigada vereadora Chica. Ver. Nando diz: 
Senhor presidente. Ver. Xando diz: Pois não vereador Nando cinco minutos sem aparte. Ver. 
Nando diz: Senhor presidente não terminei de falar tudo àquela hora meus cinco minutos que eu 
sabia que eu não ia conseguir concluir então eu quero concluir agora no período de liderança é 
claro que parabenizando aos vereadores que não conseguiram voltar retornar a esta casa mais 
dizer que fizeram um bom trabalho e eu tenho certeza que continuarão trabalhando pelo nosso 
município aí bom eu sei que vocês estão na linha certa porque pensa no nosso município e deixar 
aqui não poderia deixar vereador Xando fazer um saudação ao meu partido MDB né que de 
muitos anos ano que vem colocando um vereador dentro desta casa  né sempre mantendo dois 
vereadores né só na eleição passada só na retrasada que teve um vereador mais sempre 
manteve uma linha sempre manteve a consciência confiança os militantes que manteve dois 
sempre dentro desta casa é importante né para o processo político  do nosso município, daí eu 
deixo um abraça a todos os militantes do MDB se eu for citar aqui eu não vou conseguir ficar a 
tempo a sessão toda, também como ninguém faz nada sozinho Matheus tivemos uma equipe de 
trabalho que deu sustentação para que nossa campanha fosse uma campanha limpa uma 
campanha né que todos orientado por ele né fizeram o seu trabalho deixo uma saudação um 
abraço bem apertado as pessoas que fizeram este trabalho e também a nossa equipe que 
coordenou a campanha a equipe de trabalho e a equipe que coordenou a campanha vereador 
Zanette equipe que coordenou com  muita garra com muita determinação colocando tudo nas 
horas certas o que tinha que ser feito  orientando a nos orientando a vocês candidatos a 
vereadores né para que fizesse um bom trabalho neste quarenta e cinco dias que passou ai bem 
diferente mesmo por isso que a gente tem que fazer este reconhecimento porque qualquer 
pisada em falsa a gente poderia se incomodar mais não Graças a Deus equipe de trabalho, a 
coordenadoria a coordenação de campanha foi excelente neste ponto ai e manter a linha com 
todos os candidatos que passaram neste preito ai e claro por último né a gente tem aquele 
alicerce aquelas pessoas que te dão apoio e força e entra onde foi falado que é a família, não 
tenho palavras para agradecer a minha esposa Ângela, a minha filha Isadora e a todos os meus 
irmãos meus cunhados né todos os meus familiares que estiveram presente na hora solicitada 
que tiveram presente no WhatsApp né dando apoio dando carinho né e dando força pra que 
aquela caminhada fosse cada vez mais longe cada vez mais vitoriosa como tivemos, tive também 
o apoio de uma pessoa muito especial que General Câmara pouco conhece mais eu passei a 
conhecer pelo um trabalho que já fez pra mim pra minha família que fez pra mim desta vez que é 
a Bruna né uma pessoa que conhece o trabalho social manter as orientações quando as pessoas 
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precisam então deixo aqui este agradecimento a ela mais especial a minha esposa Ângela e a 
minha filha sabem que eu tenho um comércio e ali a gente precisa de gente pra trabalhar e 
estavam sempre atento ali e as vezes até querendo ir em algum lugar junto comigo e não 
conseguia porque tinha que está lá batalhando então este carinho este amor a gente tem que 
agradecer estas pessoas que estão ali do teu lado ajudando a nós no nosso trabalho, e agora para 
complementar né ai nosso maior Deus que sem ele não fizemos nada então eu deixo o 
agradecimento muito obrigado vereador Xando. Ver. Xando diz: Muito obrigado vereador Nando 
chamo o vice-presidente vereador Zanette que assume os trabalho que eu posa usar a tribuna. 
Ver. Zanette diz: Assumindo os trabalhos da casa da mesa chamo o vereador presidente para 
fazer o uso da tribuna. Ver. Xando diz: Boa noite a todos pessoal que nós assiste em casa pessoal 
que está presente aos vereadores eleitos ai, Matheus, Marcinho, Narinha, vereador suplente 
Antônio que está ai com nós quero aqui primeiramente agradecer a presença de vocês ai a qual a 
gente fez parte os quatros anos ai, quase uma família a gente se via duas vezes por semana 
algum dia a gente discutia alguma vez brigava mais no final a gente se acertava isso ai tudo é um 
caminho certo, também quero agradecer a Deus como o vereador Nando falou a minha família 
meus amigos que participaram comigo nesta caminhada e agradecer a comunidade camarense a 
qual renovou meus votos a quatro anos ai renovou o meu contrato né vereador Nando isso ai foi 
fruto de um trabalho que a gente vê aumentando a confiança a qual na última vez eu entrei  
meio apertado e desta vez consegui mais votos aumentando cinquenta por cento a votação e 
alcançando duzentos e noventa e quatro votos sendo o terceiro vereador mais votado na gente 
sabe que não é fácil alguns ganhos uns perde mais não é um adeus é um até logo amanhã depois 
pode cada um de nós que não conseguiu entrar desta vez até entre os cinquenta e seis, sessenta 
e seis candidatos que concorreram está aqui com nós também quero dar o agradecimento 
especial todos que participaram de uma forma ou de outra na campanha a gente sabe que foi 
uma campanha diferente como vocês falaram tinha o WhatsApp a internet tinha pouco contato 
olho no olho o abraço a gente gosta de fazer uma junção que nem o vereador Ismael futebol 
gosta de estar com a turma foi diferente não foi tão fácil até eles cobravam da gente ai não vai 
fazer, não, não pode não tem vamos esperar passar esta pandemia para ver o que a gente vai 
fazer, também dar os parabéns ao prefeito Helton e o vereador Nando que agora é o vice-
prefeito  que continue o trabalho, que continue o trabalho não tem lado A e nem B o melhor 
para General Câmara como a gente falou General Câmara no rumo certo, a gente sabe que as 
coisas estão melhorando com esta pandemia ninguém sabe o futuro ainda a gente quer que 
chegue a vacina de uma vez para qual a vida voltar ao normal muito obrigado e agradeço a toda a 
comunidade camarense que me deu este voto de confiança ai, pode contar comigo para 
continuar uma trabalho sério honesto como eu sempre fiz boa noite a todos. Ver. Zanette diz: 
Devolvo os trabalhos ao vereador Alessandro Rasquinha, vereador presidente. Ver. Xando diz: 
Muito obrigado vereador Zanette, como não temos pauta e discussão preliminar, a moção pois 
não, pois não peço ao vereador secretário que leia o primeiro processo, pauta e discussão 
preliminar. Ver. Nando diz: Senhor presidente, é o processo número duzentos mil cento e vinte e 
sete que é um requerimento zero dez de dois mil e vinte, vou ler o requerimento, excelentíssimo 
senhor presidente da câmara municipal de vereadores Alessandro dos Santos Rasquinha 
requerimento número dez de dois mil e vinte o vereador abaixo que subscreve com amparo no 
regimento interno, propõe ao egrégio plenário que seja encaminhada uma moção de pesar aos 
familiares de Ana Maria da Silva Dutra, a nossa amiga e comerciante ali da padaria do camelo, 
falecida em dez de novembro de dois mil e vinte a justificativa vai ser oral do vereador sala das 
sessões dezenove de novembro de dois mil e vinte, autoria do vereador Ismael. Ver. Xando diz: 
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Pois não vereador Ismael. Ver. Ismael diz: Foi um pedido feito por mim na sessão passada 
oralmente é com muita tristeza a gente perde além de uma amiga uma guerreira que prestava os 
seus serviços ali na padaria junto com seu esposo suas filhas, seu filho nos deixou muito sedo né 
vereadores então peso que seja aprovado por todos aqui dentro desta casa está moção de apoio 
ai, apoio não, de pesar desculpa a família da nossa amiga Ana que seja encaminhado ao esposo e 
aos filhos. Ver. Xando diz: Mais algum vereador, peço então ao vereador secretário que faça a 
nova verificação de quórum. Ver. Nando diz: Senhor presidente conforme o livro de presença 
encontrasse todos os vereadores a quórum para nos dar seguimento à nossa sessão. Ver. Xando 
diz: Ordem do dia, discussão e votação, pode ler o primeiro processo vereador e entrar em 
votação. Ver. Nando diz: É o processo número duzentos mil cento e vinte e sete que é o 
requerimento número dez de dois mil e vinte do vereador Ismael que é a moção de pesar aos 
familiares de Ana Maria da Silva. Ver. Xando diz: Colocarei em votação então, como vota o 
vereador Ismael? Ver. Ismael diz: A favor senhor presidente. Ver. Xando diz: Vereador Selomar? 
Ver. Selomar diz: A favor. Ver. Xando diz: Vereador Zanette? Ver. Zanette diz: A favor. Ver. 
Xando diz: Vereador Teza? Ver. Teza diz: A favor. Ver. Xando diz: Vereador João Rodrigues? Ver. 
João diz: A favor. Ver. Xando diz: Vereador Daniel? Ver. Daniel diz: A favor. Ver. Xando diz: 
Vereadora Chica? Vera. Chica diz: A favor. Ver. Xando diz: Vereador Nando? Ver. Nando diz: A 
favor. Ver. Xando diz: Processo aprovado por oito votos como não temos mais matéria em nome 
de Deus declaro encerrada a sessão, boa noite a todos. 
 
 
 


